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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา

สมัยสามัญ ๒ คร้ังที่ ๑ /๒๕๖๒

วันที่ ๑๔ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๓

ณ ที่ทําการองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา

สมาชิกผูมาประชุม

เลขท่ี ชื่อ-นามสกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ
๑ นายสุพล โฉมมา ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา สุพล โฉมมา
๒ นายสมโภชน ครุฑสุวรรณ รองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา สมโภชน ครุฑสุวรรณ
๓ นางอมรรัตน  บัวกมล เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา อมรรัตน  บัวกมล
๔ นายทวีชัย  ผาบแกว สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี๒ ทวีชัย  ผาบแกว
๕ นางดาวเรือง  นิลนวล สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๒ ดาวเรือง  นิลนวล
๖ นายฉลอง  สุโพธิ์ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี ๓ ฉลอง  สุโพธิ์
๗ นายสมบัติ ชาดี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี๔ สมบัติ ชาดี
๘ นายหนูเดช  สาขา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี๔ หนูเดช  สาขา

๙ นายอนุวัฒน โวหารลึก สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๕ อนุวัฒน โวหารลึก
๑๐ นางพิมลวรรณ ยัติสาร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๕ พิมลวรรณ  ยัติสาร

๑๑ นายวีระกุล สิงหวงศ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๖ วีระกุล สิงหวงศ
๑๒ นายประเสริฐ เจริญสุข สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๗ ประเสริฐ เจริญสุข
๑๓ นายกฤษฎา  พระไตรราช สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๗ กฤษฎา  พระไตรราช

๑๔ นายสนใจ ซีแพง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๘ สนใจ ซีแพง

๑๕ นายอนันต  สีแกว สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา หมูท่ี ๘ อนันต สีแกว
๑๖ นายชาญชัย  ทองอันตัง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๙ ชาญชัย  ทองอันตัง

๑๗ นางเฉลียว  ลาเลิศ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๙ เฉลียว  ลาเลิศ
๑๘ นายสมาน หงษตะใน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๐ สมาน หงษตะใน

๑๙ นายณัฐวุฒิ  สมวงค สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๐ ณัฐวุฒิ สมวงค

๒๐ นายลือ เหลาหวาน สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๑ ลือ เหลาหวาน
๒๑ นายสงา หงษรักษา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๑ สงา หงษรักษา
๒๒ นายทองไหล ประดับเสริฐ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูที๑๒ ทองไหล ประดับเสริฐ
๒๓ นายสวาย หนองพล สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๓ สวาย หนองพล
๒๔ นายทวี นาเจิมพลอย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๔ ทวี นาเจิมพลอย

๒๕ นายสวน  คชคีรี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๔ สวน  คชคีรี
๒๖ นายทองใส  ผาบแกว สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาหมูท่ี๑๕ ทองใส  ผาบแกว
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สมาชิกผูไมมาประชุม

นายขาน  เลานวดวัน  สมาชกิสภาฯ หมูท่ี ๑ ลาปวย

นายวัฒนา  พรมวันดี  สมาชิกสภาฯ  หมูท่ี ๖ ขาด

ผูเขารวมประชุม

เลขท่ี ชื่อ-นามสกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ
๑ นางสาวณิชพลฎัฐ  อินทรสิทธ์ิ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา ปฏิบัติหนาท่ี

นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา
ณิชพลัฎฐ  อินทรสิทธ์ิ

๒ นางตองใจ  ลาวัลย รองปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา ตองใจ  ลาวัลย

๓ นายทรงยศ  ทัศคร ผูอํานวยการกองชาง ทรงยศ  ทัศคร
๔ นายประสิทธิ์  ภูแพง นายชางโยธา ประสิทธิ์ ภูแพง

เปดประชุมเวลา ๙.๐๐ น.

เลขานุการสภาฯ กราบเรียนประธานสภาฯท่ีเคารพ ขณะนี้สมาชิกสภาฯไดมาครบองค
ประชุมตาม ระเบียบแลว ขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯ เปดการประชุมสมัย
สามัญท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ / ๒๕๖๓ ตามระเบียบวาระการประชุมตอไป

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ

ประธานสภาฯ เรียนทานสมาชิกฯ ทานปลัดองคการบริหารสวนตํ าบลหลุบเลา
ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เม่ือสมาชิก ฯ ครบองค
ประชุมแลวผมขอเปดการประชุม สมัยสามัญ ๒ ครั้งท่ี ๑ /๒๕๖๓ ประจําวันท่ี ๑๔
พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๓ ครับ

ประธานสภาฯ ในการประชุมวันนี้ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอแจงวา ทางองคการบริหาร
สวนตําบลหลุบเลาของเราไดมีพนักงานท่ีไดรับการบรรจุและการโอนยายมาปฏิบัติ
หนาท่ีอยูกับเราท้ังหมด ๔ ทาน คือ

๑. เจาหนาท่ีจัดเก็บรายได   คือ นางสาวอรอุมา  ขวัญเมือง
๒. นายชางโยธา  คือ  นายประสิทธิ์  ภูแพง
๓. เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  คือ  นางสาววัลภา  ริกําแง
๔. ผูชวยชางสํารวจ  นายทรงพล  ศรีมุกดา
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ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรง
เกียรติทุกทาน นานมากแลวท่ีทางสภาฯไมมีการประชุมสาเหตุสวนหนึ่งก็มาจากโรคโควิด -
๑๙ ถึงแมวาไมมีการประชุมแตการแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชน ก็ทําอยู
เรื่อยมาซึ่งในตอนนี้เราก็ขอความสนับสนุนจากกรมสงเสริมการปกครองสวนทองถ่ินมา
พัฒนาตําบลของเราได งบประมาณมาทํา ถนนคสล .ฮองสิม- ดานตึง  งบประมาณ
๑,๓๐๕,๐๐๐ บาท และ ถนน คสล.บานหลม – บานภูนอยพัฒนา แบงเปน ๓ ชวง
งบประมาณ ๒,๕๖๖,๐๐๐ บาท  ในสวนของการขุดลอกหนองหลม ตอนนี้ไดรับการ
สนับสนุนจากทาง อบจ.มาชวยดําเนินการให  สวนงบประมาณท่ีไดรับการสนับสนุนมา
พัฒนาชุมชนรอบเข่ือนนั้น ปนี้ไดงบ ๒๕๐,๐๐๐ บาท  ซึ่งงบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท
จะเอาไปสมทบซื้อวัสดุมาสรางเมรุ ใหกับพ่ีนองบานชลประทาน ซึ่งชาวบานไดใช
งบประมาณของชาวบานเองสรางไปบางสวนแลวแตก็ยังไมเสร็จสมบูรณ สวน ๕๐,๐๐๐
บาท จะทําการฝกอบรมกลุมอาชีพทอผาใหกับพ่ีนองหมูท่ี ๖ ตอไป

เจาหนาท่ี นางตองใจ  ลาวัลย  รองปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เรียนทาน
ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ขอเรียนใหโซนหลุบเลาทราบวาทาง
อบต.หลุบเลาไดประสานงานกับ อบจ.ใหมาปรับเกลี่ยถนน สายหลุบเลา- สรางแกว
แลวเพ่ือรองรับงบประมาณท่ีจะมาทําถนน คสล. ระยะทาง ๑ กิโลเมตร  ดีใจกับพ่ีนอง
ประชาชนดวยคะ

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว

ประธานสภาฯ เรียนทานสมาชิกสภาฯ ทานปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา ทางสภาฯจะรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี
๔ ครั้งท่ี ๒ /๒๕๖๒ วันท่ี ๓๑ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ สมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขอะไร
เรียนเชิญไดเลยครับ

สมาชิกสภาฯ นายกฤษฎา  พระไตรราช  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๗ เรียนประธานสภาฯ  ฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯท่ีทรงเกียรติทุกทาน ผมขอแกไขดังนี้

- หนาท่ี ๑ บรรทัดท่ี ๑๒ ทวีขัย  แกไขเปน  ทวีชัย
- หนาท่ี ๓ บรรทัดท่ี ๑๘ ตําบลหลุบ  แกไขเปน  ตําบลหลุบเลา
- หนาท่ี ๕ บรรทัดท่ี ๑๑ ผมขอคุณ  แกไขเปน  ผมขอบคุณ
- หนาท่ี ๖ บรรทัดท่ี ๑๗ ประชาชนตอไป  แกไขเปน  ประชาชนตอไป
- หนาท่ี ๙ บรรทัดท่ี ๑๐ แกปญหาอยางถสวรหกับพ่ีนอง  แกไขเปน

แกไขปญหาอยางถาวรใหกับพ่ีนอง
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- หนาท่ี ๑๑ บรรทัดท่ี ๗ มีถนน ๕ เพ่ือเปนกรแกไขปญหา แกไขเปน
เพ่ือเปนการแกไขปญหา

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีผมจะถามเปนมติ
ใหแกไขรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ ๔ ครั้งท่ี ๒/ ๒๕๖๒ วันท่ี ๓๑
ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม แกไข ๒๕ เสียง
ไมแกไข ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

ประธานสภาฯ ผมจะถามเปนมติวารับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ๔ ครั้งท่ี
๒ / ๒๕๖๒ วันท่ี ๓๑ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๒ หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม รับรอง ๒๕ เสียง
ไมรับรอง ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

ประธานสภาฯ เรียนทานสมาชิกสภาฯ ทานปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลบเลาปฏิบัติ
หนาท่ี  นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา ทางสภาฯจะรับรองรายงานการ
ประชุมสมัยสามัญท่ี ๔ ครั้งท่ี ๓ /๒๕๖๒ วันท่ี ๕ พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๖๒
สมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขอะไร เรียนเชิญไดเลยครับ

สมาชิกสภาฯ นายกฤษฎา  พระไตรราช  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๗ เรียนประธานสภาฯ
ฝายบริหารและสมาชิกสภาฯท่ีทรงเกียรติทุกทาน ผมขอแกไขดังนี้

- หนาท่ี ๑ บรรทัดท่ี ๑๒ ทวีขัย  แกไขเปน  ทวีชัย
- หนาท่ี ๓ บรรทัดท่ี ๑๓ เอกสารท่ีจกให แกไขเปน เอกสารท่ีแจกให
- หนาท่ี ๘ บรรทัดท่ี ๒ เปน แกไขเปน เปน
- หนาท่ี ๑๐ บรรทัดท่ี ๑๖ ขยายออดกไปอยูท่ีไร  แกไขเปน  ขยายออกไป

อยูท่ีไร
- หนาท่ี ๑๕ บรรทัดท่ี ๑๒ ผมขอคุญฝายบริหาร แกไขเปน ผม

ขอขอบคุณฝายบริหาร
- หนาท่ี ๑๕ บรรทัดท่ี ๑๔ ซอยจาสุข แกไขเปน  ซอยตาสุข
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ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดจะขอแกไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีผมจะถามเปนมติ
ใหแกไขรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ ๔ ครั้งท่ี ๓ / ๒๕๖๒ วันท่ี ๕
พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๒ หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม แกไข ๒๕ เสียง
ไมแกไข ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

ประธานสภาฯ ผมจะถามเปนมติวารับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ ๔ ครั้งท่ี
๓ / ๒๕๖๒ วันท่ี ๕ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๒ หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม รับรอง ๒๕ เสียง
ไมรับรอง ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องท่ีเสนอ เพื่อพิจารณา

๓.๑ เรื่องเพ่ือพิจารณาโอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓

๓.๑.๑) โครงการกอสรางถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก บานฮองสิม หมูท่ี ๓ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๓๒๔,๐๐๐ บาท

๓.๑.๒) โครงการกอสรางถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก บานหลม หมูท่ี ๕ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๔๙๒,๐๐๐ บาท

๓.๑.๓) โครงการขุดลอกลําหวย บานหลุบเลานาจาน หมูท่ี ๑๕ ตําบลหลุบเลา อําเภอภูพาน
จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๗๙,๐๐๐ บาท

๓.๑.๔.) เ พ่ือโอนงบประมาณจัดซื้อซัมเมอรสประปา หมู ท่ี ๙ จํานวน ๑ เครื่อง
งบประมาณ ๑๘,๕๐๐ บาท

๓.๑.๕) โครงการปรับปรุงระบบประปา บานหลุบเลานอย หมู ท่ี ๒ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๑๓๒,๐๐๐ บาท

๓.๑.๖) เพ่ือโอนงบประมาณปรับปรุงเสียงตามสายภายในหมูบาน หมูท่ี๑๑ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๒๕,๖๐๐ บาท
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๓.๑.๗) โครงการกอสรางถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก บานฮองสิม หมูท่ี ๙ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๑๖๓,๐๐๐ บาท

๓.๑.๑) โครงการกอสรางถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก บานฮองสิม หมูท่ี ๓ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๓๒๔,๐๐๐ บาท

ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ  อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตํ าบลหลุบเลา
ปฏิบัติหนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิก
สภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉันขอเรียนวาไดรับหนังสือจากชาวบานวาไดรับความเดือดรอน
ในเรื่องของถนนเพ่ือการเกษตรและถนนภายในหมูบาน ไดรับความเสียหายเนื่องจากพายุฝน
ท่ีผานมาถนนเปนรองลึก ชาวบานสัญจรลําบาก เพ่ือเปนการชวยแกไขปญหาอยางถาวรให
พ่ีนองประชาชนจึงตองนําเรียนตอสภาฯ เพ่ือหาทางแกไขตอไปคะ โดยไดโอนงบประมาณ
มาจากเงินโบนัสพนักงาน ซึ่งในปนี้ไมไดจายโบนัสเพราะไมเขาหลักเกณฑตามท่ีเขากําหนด
รายละเอียดตามเอกสารประกอบ

สมาชิกสภาฯ นายฉลอง  สุโพธิ์  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๓ เรียนประธานสภาฯฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯท่ีทรงเกียรติทุกทาน ผมขอคุณฝายบริหารเปนอยางสูงครับท่ีแกไขปญหาท่ี
ถาวรใหกับชาวบานโดยการทําเปนถนนคอนกรีต ถนนเสนนี้เปนเนินสูงมากครับ หนาฝนน้ํา
ไหลกัดเซาะทําใหถนนเปนรองลึก อยูคุมอนามัยครับ ขอบคุณเพ่ือนสมาชิกสภาฯทุกทานท่ี
สนับสนุนครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายตอหรือไม  ถาไมมีผมจะถามเปนมติวาจะอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ จํานวน ๓๒๔,๐๐๐ บาท เพ่ือกอสรางถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บานฮองสิม หมูท่ี ๓ หรือไม

มติท่ีประชุม อนุมัติ ๒๕ เสียง
ไมอนุมัติ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๒) โครงการกอสรางถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก บานหลม หมูท่ี ๕ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๔๙๒,๐๐๐ บาท

ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายก  องคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯ
ผูทรงเกียรติทุกทานดิฉันขอเรียนวาไดรับหนังสือจากชาวบานวาไดรับความเดือดรอนในเรื่อง
ของถนนเพ่ือการเกษตรและถนนภายในหมูบานไดรับความเสียหายเนื่องจากพายุฝนท่ีผานมา
ถนนลูกรังก็เปนปญหาท่ีเรื้อรังมานาน เพ่ือเปนการชวยแกไขปญหาอยางถาวรใหพ่ีนอง
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ประชาชน จึงตองนําเรียนตอสภาฯ เพ่ือหาทางแกไขตอไปแตครั้งนี้ก็ยังแกไขไมเสร็จสมบูรณ
เราแกไขจุดท่ีหนักท่ีสุดกอน สวนรายละเอียดใหทางสมาชิกฯไดนําเรียนตอสภาฯตอไปคะ

เจาหนาท่ี นางตองใจ  ลาวัลย  รองปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา เรียนทาน
ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ขอเรียนเพ่ิมเติมในสวนของ
งบประมาณท่ีขอโอน ซึ่งไดโอนมาจากเงินโบนัสของสํานักปลัด ๒๕๐,๐๐๐ บาท
คาศึกษาดูงาน ๓๐๐,๐๐๐ บาท  และโบนัสฝายการศึกษา ๑๕๖,๐๐๐ บาท รายละเอียด
ตามเอกสารท่ีแจก

สมาชิกสภาฯ นายอนุวัฒน  โวหารลึก สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๕ เรียนประธานสภาฯ  ฝายบริหารและ
สมาชิกสภาฯท่ีทรงเกียรติทุกทาน จุดท่ีจะทําการกอสรางถนน คสล. คือซอยตาไหม  ถนน
เสนนี้จะมีความลาดชันมากครับ หนาฝนน้ําไหลแรงมาก น้ํากัดเซาะถนนเปนรองลึก รถยนต
สัญจรไมไดเลย พ้ืนท่ีขางในเปนสวนผักของชาวบาน ซึ่งมีจํานวนเยอะมากทําใหชาวบานขน
พืชผักออกจําหนายไมได ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีเล็งเห็นความเดือดรอนของเกษตรกรและ
ขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกสภาฯทุกทานท่ีสนับสนุนครับ

สมาชิกสภาฯ นางพิมลวรรณ  ยัติสาร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๕ เรียนประธานสภาฯฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯท่ีทรงเกียรติทุกทาน ขอบคุณฝายบริหารเปนอยางสูงท่ีเล็งเห็นความ
ลําบากของพ่ีนองเกษตรกร ถนนเสนนี้มีความลาดชันมากหนาฝนน้ํากัดเซาะถนนเปนรองลึก
หนาแลงเกิดฝุนละอองขนาดเล็ก ชาวบานสัญจรลําบาก เพ่ือเปนการแกไขปญหาอยางถาวร
และยั่งยืนจึงขอความอนุเคราะหจากสภาฯแหงนี้ชวยอนุมัติงบประมาณในการแกไขปญหาใน
ครั้งนี้ดวยคะ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายตอหรือไม  ถาไมมีผมจะถามเปนมติวาจะอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ จํานวน จํานวน ๔๙๒,๐๐๐ บาท
กอสรางถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก บานหลม หมู ท่ี ๕ ตําบลหลุบเลา อําเภอภูพาน
จังหวัดสกลนครหรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม อนุมัติ ๒๕ เสียง
ไมอนุมัติ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๓) โครงการขุดลอกลําหวย บานหลุบเลานาจาน หมูท่ี ๑๕ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๗๙,๐๐๐ บาท
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ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรง
เกียรติทุกทาน  ดิฉันขอเรียนวาไดรับหนังสือจากชาวบานวาไดรับความเดือดรอนในเรื่องของ
น้ําเพ่ือการเกษตร และทางชางก็ออกไปสํารวจพ้ืนท่ีดูแลว หนาแลงนี้เหมาะท่ีสุดในการขุด
ลอก เพราะชาวบานท่ีใชประโยชนจากตรงนั้นมีเยอะมาก ประกอบกับตอนนี้งบประมานของ
เราก็มีพอท่ีจะชวยแกไขปญหาท่ีเรงดวนใหกับชาวบานได

เจาหนาท่ี นางตองใจ  ลาวัลย  รองปลัดองคการบริหาสวนตําบลหลุบเลา เรียนทาน
ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ขอเรียนเพ่ิมเติมในสวนของ
งบประมาณท่ีขอโอน ซึ่งไดโอนมาจากงบประมาณในสวนของวันสงกรานต ๔๙,๐๐๐ บาท
และงบประมาณของการจัดงานวันเด็ก ๓๐,๐๐๐ บาท รายละเอียดตามเอกสารท่ีแจก

สมาชิกสภาฯ นายทองใส  ผาบแกว  สมาชิกสภาฯ หมู ท่ี ๑๕ เรียนทานประธานสภาฯ
ฝายบริหารและสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน จุดท่ีจะขุดลอกอยูใกลหนองคอ ตอนนี้
ลําหวยตื้นเขินมาก หนาฝนน้ําพัดเอาตะกอนดินจากภูเขาลงมาถมลําหวยครับ พ่ีนอง
ประชาชนท่ีทําการเกษตรอยูบริเวณนั้นไดรับความเดือดรอน น้ําไมเพียงพอท่ีจะทํา
การเกษตร  ผมขอขอบคุณฝายบริหารและเพ่ือนสมาชิกสภาฯทุกทานท่ีเล็งเห็นความ
เดือดรอนของชาวบานครับ

สมาชิกสภาฯ นางอมรรัตน  บัวกมล สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๕ เรียนทานประธานสภาฯ ฝาย
บริหารและสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน ลําหวยท่ีจะขุดลอกนี้มีพ่ีนองจากหมูท่ี ๑ ,
๑๐,๑๑,๑๕ ทําการเกษตรกันเยอะมาก  แตชาวบานก็ขาดแคลนน้ํา เพราะแหลงน้ําเดิมท่ีมี
อยูตื้นเขิน สาเหตุเกิดจากน้ําจากภูเขาไหลพัดเอาดินตะกอนลงมาทับถม พ้ืนท่ีบริเวณนั้นเปน
ท่ีลาดชันมาก ขอขอบคุณฝายบริหารเปนอยางสูงท่ีชวยแกไขปญหาใหชาวบานในครั้งนี้คะ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายตอหรือไม  ถาไมมีผมจะถามเปนมติวาจะอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ จํานวน ๗๙,๐๐๐ บาท เพ่ือขุดลอกลําหวย
บานหลุบเลานาจาน หมูท่ี ๑๕ ตําบลหลุบเลา อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม อนุมัติ ๒๕ เสียง
ไมอนุมัติ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๒.๔) เพ่ือโอนงบประมาณจัดซื้อซัมเมอรสประปา  หมูท่ี ๙ จํานวน ๑ เครื่อง
งบประมาณ ๑๘,๕๐๐ บาท
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ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายก  องคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรง
เกียรติทุกทาน ไดรับหนังสือแจงความเดือดรอนเรื่องจากชาวบานวาขาดแคลนน้ําในการ
อุปโภค-บริโภค สาเหตุมาจากน้ําขาดแคลน ประกอบกับซัมเมอรสท่ีใชในระบบประปาเกิด
การชํารุดเสียหาย  เพ่ือเปนการแกไขปญหาอันเรงดวนใหพ่ีนองหมู ๙ จึงนําเสนอตอสภาฯ
เพ่ือขออนุมัติโอนงบประมาณไปแกไขปญหาตอไป

สมาชิกสภาฯ นายชาญชัย  ทองอันตัง สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๙ เรียนทานประธานสภาฯ ฝาย
บริหารและสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน หมู ๙ มีปญหาเรื่องน้ําประปามาตลอด
เพราะแหลงน้ําท่ีใชทําระบบประปาหมูบานนั้นมีไมเพียงพอกับความตองการของชาวบาน ยิ่ง
หนาแลงลําบากมากครับ ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีชวยแกไขปญหาใหพ่ีนองประชาชนครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายตอหรือไม  ถาไมมีผมจะถามเปนมติวาจะอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ งบประมาณ ๑๘,๕๐๐ บาทเพ่ือจัดซื้อ
ซัมเมอรสประปา  หมูท่ี ๙ หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม อนุมัติ ๒๕ เสียง
ไมอนุมัติ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๕) โครงการปรับปรุงระบบประปา บานหลุบเลานอย หมูท่ี ๒ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภพูาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๑๓๒,๐๐๐ บาท

ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรง
เกียรติทุกทาน  ดิฉันขอเรียนวาชาวบานไดรองเรียนเขามาเรื่องของน้ําประปาไมท่ัวถึง
ซึ่งพ่ีนองราษฎรหมูท่ี ๒ ไดตั้งบานเรือนขยายออกไปอยางรวดเร็ว ซึ่งยังมีบางคุมท่ีน้ําประปา
ไหลไปไมถึง เพราะมีพ้ืนท่ีสูง  ดังนั้นเพ่ือเปนการแกไขปญหาท่ีเรงดวนใหกับชาวบานจึงตอง
นําเรียนตอสภาฯเพ่ือขอโอนงบประมาณตอไป

เจาหนาท่ี นางตองใจ  ลาวัลย  รองปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา เรียนทาน
ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ขอเรียนเพ่ิมเติมในสวนของ
งบประมาณท่ีขอโอน ซึ่ ง ได โอนมาจากงบประมาณในสวนของเงินโบนัสกองชาง
๖๖,๐๐๐ บาท  และงบการแขงขันกีฬาตานยาเสพติด ๖๖,๐๐๐ บาท ซึ่งรายละเอียด
ตามเอกสารท่ีแจก
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สมาชิกสภาฯ นายทวีชัย  ผาบแกว    สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๒ เรียนทานประธานสภาฯ ฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน มีพ่ีนองบางสวนท่ีน้ําประปาไปไมถึง ซึ่งจะอยูโซน
ลานมันครับ  เรามีบอน้ําเดิมอยูแลวแตไมไดใชงาน จะเอาน้ําในสวนนี้ไปใหพ่ีนองไดใชไปกอน
ครับ  ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีเล็งเห็นความเดือดรอนในครั้งนี้ครับ

สมาชิกสภาฯ นางดาวเรือง  นิลนวล  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๒ เรียนทานประธานสภาฯ ฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน พ่ีนองประชาชนหมูท่ี ๒ จะมีปญหาในเรื่องระบบ
ประปาทุกป เพราะพ้ืนท่ีหมู ๒ ไมมีแหลงน้ําใตดินท่ีจะทําน้ําประปา หนาแลงลําบากมาก ปนี้
เกิดปญหาหนักมาก มีพ่ีนองบางสวนท่ีตองซื้อน้ําอุปโภค – บริโภคตลอด เพราะเขาอยูใน
พ้ืนท่ีสูงและไกลจากระบบประปาหมูบาน แตก็ยังพอท่ีจะปญหาเฉพาะหนาไดบางถามีการ
ปรับปรุงระบบประปา เพราะมีบอน้ําเดิมท่ีไมไดใชงานมานานอีกบอ  ซึ่งนาจะชวยแบงเบา
ภาระพ่ีนองท่ีตองซื้อน้ํามาใชทุกวัน ไดในระดับหนึ่ง ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีเล็งเห็นความ
เดือดรอนของชาวบานในครั้งนี้คะ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายอะไร เรียนเชิญไดครับ

สมาชิกสภาฯ นายณัฐวุฒิ  สมวงค  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๐ เรียนทานประธานสภาฯ ฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทานผมเห็นดวยกับโครงการนี้แตผมอยากใหสมาชิกสภาฯ
ทุกทานไดดูเอกสารประกอบในสวนของใบประมาณการกอสราง งานปรับปรุงทอประปา
และขยายเขตประปาในสวนของเทปพันเกลียว  ราคามวนละ ๘๑๖ บาท ผมวานาจะราคา
สูงเกินไปนะครับ ฝากทางชางชวยดูเอกสารใหดวยครับ

เจาหนาท่ี นายประสิทธิ์  ภูแพง  นายชางโยธา เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู
ทรงเกียรติทุกทานขอเรียนแกไขเอกสารครับในสวนเทปพันเกลียวเปลี่ยนเปน  จํานวน ๑๐
มวนๆ ๒๐ บาท  รวม ๒๐๐ บาท  และลูกลอย ๒ “ จํานวน ๑ ชุดๆ ๑,๖๕๐ บาท และ
ทอพีวีซี ขนาด ๒ นิ้ว ชั้น ๘.๕ พรอมขอตอของอ  จํานวน ๔๘ ทอน ๆ ๑๖๐ บาท   สวน
อ่ืนยังคงเดิมครับ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายตอหรือไม  ถาไมมีผมจะถามเปนมติวาจะอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ งบประมาณ ๑๓๒,๐๐๐ บาท เพ่ือปรับปรุง
ระบบประปา  หมูท่ี ๒ หรือไม หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม อนุมัติ ๒๕ เสียง
ไมอนุมัติ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง
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๓.๑.๖) เพ่ือโอนงบประมาณปรับปรุงเสียงตามสายภายในหมูบาน หมูท่ี ๑๑
ตําบลหลุบเลา อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๒๕,๖๐๐ บาท

ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผู
ทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันไดรับหนังสือแจงความเดือดรอนเรื่องการประชาสัมพันธไมท่ัวถึง
ของหมูท่ี ๑๑ มาตั้งแตตนปแลวแตติดปญหาท่ียังไมมีการประชุมและปญหาโรคโควิด – ๑๙
ระบาดอยูซึ่งตอนนี้ก็มีโอกาสและงบประมาณเราก็พรอม จึงตองนําเรียนตอสภาฯแกไข
ปญหาใหกับพ่ีนองตอไป ซึ่งงบประมาณนี้ไดโอนมาจากเงินเดือนของฝายชาง จํานวน
๒๕,๖๐๐ บาท

สมาชิกสภาฯ นายลือ  เหลาหวาน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๑ เรียนทานประธานสภาฯ ฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน  ขอเรียนวาเสียงตามสายของหมูท่ี ๑๑ เวลา
ผูใหญบานประกาศขาวสารจะไมคอยไดยินท่ัวถึง และบางครั้งก็ฟงไมรูเรื่องเลยครับ   ผม
ขอขอบคุณฝายบริหารท่ีเล็งเห็นความเดือดรอนในสวนนี้ครับ

สมาชิกสภาฯ นายสงา หงสรักษา สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๑ เรียนทานประธานสภาฯ ฝาย
บริหารและสมาชิกสภาฯ  ผูทรงเกียรติทุกทาน เสียงตามสายของหมูท่ี ๑๑ มีอายุการใชงาน
นานมากแลวครับ เวลาผูใหญบานประกาศประชาสัมพันธขาวสารใหกับชาวบานไดรับทราบ
ชาวบานฟงไมรูเรื่องจะมีเสียงแทรกมา ชาวบานตองอาศัยฟงกับหมูบานอ่ืนแทน  ผม
ขอขอบคุณฝายบริหารและเพ่ือนสมาชิกฯท่ีสนับสนุนโครงการนี้ครับ

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายตอหรือไม  ถาไมมีผมจะถามเปนมติวาจะอนุมัติโอน
งบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ งบประมาณ จํานวน ๒๕,๖๐๐ บาท
เพ่ือปรับปรุงเสียงตามสายภายในหมูบาน หมูท่ี ๑๑ บานนอยตาจีหรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม อนุมัติ ๒๕ เสียง
ไมอนุมัติ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

๓.๑.๗ ) โครงการกอสรางถนน  คอนกรีตเสริมเหล็ก  บานฮองสิม  หมูท่ี ๙ ตําบลหลุบเลา
อําเภอภูพาน จังหวัดสกลนคร  งบประมาณ ๑๖๓,๐๐๐ บาท

ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรง
เกียรติทุกทาน  ดิฉันไดรับหนังสือแจงความเดือดรอนเรื่องถนนเพ่ือการเกษตรและถนน
ภายในหมูบาน หมูท่ี ๙ วาไดรับความเดือดรอนเรื่องถนน ท่ีมีสภาพเปนหลุมเปนบอชาวบาน
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นําผลผลิตทางการเกตรออกจําหนายลําบากมาก เราแกไขปญหาใหพ่ีนองมาตลอดแต
งบประมาณเรามีไมมากตองแกไขสวนท่ีจําเปนมาก ๆไปกอน  และในครั้งนี้งบประมาณเราก็
พอมีจึงตองนําเรียนตอสภาฯ เพ่ืออนุมัติโอนเงินงบประมาณไปแกไขปญหาใหพ่ีนองตอไป

เจาหนาท่ี นางตองใจ  ลาวัลย  รองปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา เรียนทาน
ประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ขอเรียนเพ่ิมเติมในสวนของ
งบประมาณท่ีขอโอน ซึ่ งได โอนมาจากงบประมาณในสวนของเงินโบนัสกองชาง
๑๑,๐๐๐ บาท เงินโบนัสกองคลัง ๑๕๐,๐๐๐ บาท และงบประมาณท่ีเหลือจายจากการ
จัดงานวันเด็กอีก ๒,๐๐๐ บาท ซึ่งรายละเอียดตามเอกสารท่ีแจกใหสมาชิกฯ

สมาชิกสภาฯ นายชาญชัย  ทองอันตัง สมาชิกสภาฯ หมู ท่ี ๙ เรียนทานประธานสภาฯ
ฝายบริหารและสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ถนนเสนนี้ไดรับความเดือดรอนมากครับ
ในหนาฝนเพราะเปนพ้ืนท่ีท่ีมีความลาดชันมาก  หนาฝนเกิดโคลนตมชาวบานสัญจรไปมาเกิด
อุบัติเหตุบอยครั้งผมขอขอบคุณฝายบริหารและเพ่ือนสมาชิกทุกทานท่ีเล็งเห็นปญหาของ
ชาวบานครับ

สมาชิกสภาฯ นางเฉลียว  ลาเลิศ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๙ เรียนทานประธานสภาฯ ฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ถนนเสนนี้ในหนาฝนลําบากมากอยูซอยทานตะวัน
น้ํากัดเซาะถนนเปนรองลึก สัญจรลําบาก ขอขอบคุณฝายบริหารและเพ่ือนสมาชิกสภาฯทุก
ทานท่ีสนับสนุนคะ

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯทานใดจะอภิปรายตอหรือไม  ถาไมมีผมจะถามเปนมติวาจะอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ งบประมาณ  จํานวน ๑๖๓,๐๐๐ บาท
เพ่ือกอสรางถนน คอนกรีตเสริมเหล็ก  บานฮองสิมพัฒนา  หมูท่ี ๙ หรือไม

เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตทานประธานสภาฯ นับคะแนนการลงมติ

มติท่ีประชุม อนุมัติ ๒๕ เสียง
ไมอนุมัติ ๐ เสียง
งดออกเสียง ๑ เสียง

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ

ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรง
เกียรติทุกทาน  ฝากสมาชิกสภาฯทุกทานดูแลสุขภาพของตัวเองดวย  ในชวงนี้ถาไมมีความ
จําเปนอยาออกนอกพ้ืนท่ี และอยาไปอยูในสถานท่ีท่ีมีคนหมูมาก เพราะโรคโควิด- ๑๙ ยังไม
หยุดการระบาดเลย
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สมาชิกสภาฯ นายสมโภชน  ครุฑสุวรรณ  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๒ เรียนทานประธานสภาฯ
ฝายบริหารและสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน  ในชวงนี้ทุกหมูบานก็คงจะเจอกับปญหา
ของน้ําประปาไมพอใชเกือบจะทุกหมูบาน วันกอนหมู ๑๒ ไดขอความอนุเคราะหจากทาง
องคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา นํารถดับเพลิงความดันสูงออกไปดันทอประปาท่ีมีหินปูน
เกาะอยูในทอใหกับชาวบาน  ตอนนี้ ใชงานไดแลวขอขอบคุณฝายบริหารท่ีใหความ
อนุเคราะหในครั้งนี้ครับ

สมาชิกสภาฯ นายสมาน  หงษตะในสมาชิกสภาฯ หมูท่ี ๑๐ เรียนทานประธานสภาฯ ฝายบริหาร
และสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมมีเรื่องท่ีชาวบานฝากถามในสวนของเรื่องเสียง
ตามสายของหมูท่ี ๑๐ วาขอมาตั้งนานแลวทําไมไมไดรับการแกไขใหครับ

ผูบริหาร นางสาวณิชพลัฎฐ อินทรสิทธิ์ ปลัดองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลาปฏิบัติหนาท่ี
นายกองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯผูทรง
เกียรติทุกทาน  ขอเรียนวาทานตองทําเปนหนังสือแจงความเดือดรอนเขามากอนถึงจะ
สามารถดําเนินการแกไขใหทานไดคะ

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาฯทุก
ทานพรอมดวยเจาหนาท่ีทุกคนท่ีรวมมือกันทํางาน แกไขปญหาและพัฒนาตําบลหลุบเลาดวย
ความสามัคคีกัน มีปญหาอะไรก็ใหเขามาปรึกษาหาทางออกดวยกันครับ ถึงแมชวงนี้
สถานการณโรคระบาดจะยังไมสามารถหยุดมันได แตถามีปญหาความเดือดรอนเรงดวน
ขอใหแจงเขามาเพ่ือท่ีจะชวยกันแกไขตอไป  ขอปดการประชุม

ปดการประชุม  เวลา ๑๕.๓๐ น.

ลงชื่อ............................ผูรับรองรายงาน

(นายสุพล  โฉมมา )

ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลหลุบเลา

ลงชื่อ.......................................... ลงชื่อ............................................................

(นางตองใจ  ลาวัลย) (นางอมรรัตน  บัวกมล)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เลขานุการสภาฯ

ลงชื่อ.................................................. ลงชื่อ............................................................

(นายณัฐวุฒิ  สมวงค) (นายกฤษฎา  พระไตรราช)

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
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